



# 血癌少年已收到51000元捐款

## 目前病情略有好转,已进入第二个疗程治疗



病床上的信英超对生活充满了信心。 本报记者 刘慧 摄

本报5月13日讯(记者 刘慧) 本报4月16日E03版以《血癌少年每天治疗费用要5000元》为题,报道了高三学生信英超被诊断为急性白血病,父母砸锅卖铁也要救孩子一事。近日,记者在山东大学齐鲁医院了解到,信英超的病情略有好转,现已进入第二个疗程的治疗。目前第一个疗程的治疗花费大约为11万。见报后,信英超共收到捐款51000元钱左右,为信英超的父母带来了一丝温暖与力量。

“信英超的身体状况跟病情较之前有了一些好转,前段时间已经结束了第一个疗程的治疗,6日已经开始第二个疗程的治疗。”医

生说,按信英超的病情来说,大约要进行5—6个疗程的治疗,才能进行骨髓配型,7日,信英超的父母都已经进行了骨髓配型,大约下周二就会出配型结果。

据医生介绍,父母与信英超骨髓配型成功的概率只有40%—50%左右,如果是兄弟姐妹与之进行配型,概率则为80%—90%。但很可惜,信英超为独生子,无任何兄弟姐妹。

信英超每天都得进行化疗,吊瓶从早上打到晚上,大人都很难承受的痛苦,信英超却撑了过来。前段时间,信英超结束了第一个疗程的治疗,在医生的准许下,回商河老家进行了为期11天的调整。据了解,信

英超第一个疗程的治疗大约花费了11万元,目前进行的第二个疗程,花费跟第一个疗程是一样的,每天需要5000元左右。

信英超的事情被本报报道后,家人共收到捐款51000元左右。“这给我们家带来的帮助是巨大的,也让我们收获了许多感动。”信英超的母亲说。

如果您也想捐助信英超一家,欢迎拨打电话84888468,或者直接到星都财富广场806室奉献爱心,《今日商河》编辑部将在第一时间把善款交到信英超家人手中。您也可直接将善款打到信英超母亲李金花的中国邮政储蓄银行卡(卡号:6221884510011091142)。

## 联通宽带升级 咋要用户交50元

本报5月13日讯(记者 刘慧) 近日,家住商河县白桥镇的刘先生反映,家中安装的联通宽带目前正在升级,需要缴纳50元的费用。商河县联通公司的工作人员回复,此次宽带升级不需要缴纳任何费用,50块钱属于更新设备费用,并非强制缴纳。

“我用联通宽带好几年了,今年不知道什么情况非要进行宽带升级,还需要缴纳50元钱。”刘先生说,虽说宽带升级是讲究自愿的,但是别人家升级后流量都十几兆了,如果他家不升级的话,网速根本就提不上去,下载个文件都费劲儿。

据刘先生介绍,通信公司宽带升级是公司内部的事情,选择宽带升级无非是为了能更好地适应市场,为什么要让老百姓掏钱呢?“再说,如今的通信市场竞争如此激烈,如果联通的网络不好用,我们完全可以再换别家的,为何非得让我们交50块钱才给升级呢?”

“联通宽带升级是全国性质的一个工程,此次宽带

升级是不用缴纳任何费用的。”商河县联通公司的工作人员说,联通用户需缴纳的50元是用来购买设备的,并且购买设备也不是强制性的,全凭用户自愿。

据工作人员介绍,联通宽带升级后,用户之前用的调制解调器需要换成一种集光纤网络的设备才能进行操作。这个设备如果用户自己购买的话,最便宜的也要200多元。

“之前我们也碰到过这样的用户,原本说要自己准备设备,只需工作人员安装即可,但是去市场上咨询过设备报价后,又改口从我们这里买设备安装,让公司措手不及。因此,我们提前都给用户进行了详细说明,估计刘先生是误解了我们的意思。”

目前,济南市都在进行光纤网络改造工程,收费标准为100元。工作人员说:“因考虑到商河县人民的经济状况,我们多方争取,最后决定升级设备改造费用由联通公司与用户共同承担的”。



### 勿以恶小而为之!